郑州建工程医院

为路桥坝"看病"

为堤防、大坝、桥梁、道路

贵州一县级市推工作时制改革

22天后连休8天

价是要连续上班22天。近日,贵 州省清镇市的一项工作时制改 革试点广受关注。当地宣布,从 11月1日起至2018年5月31日, 将用半年时间,在全市9个乡镇 部分岗位试行这项工作。

"长时间工作对身体不好 还是上一周休两天最好。""期

走就走的旅行"……消息一 出,引起不少网友讨论。对此, 清镇市委组织部表示,试点旨 在打好服务"时间差",解决群 众特别是"上班族"上班忙、农 民农忙等由于时间关系办事 难的问题。

该市印发的文件指出,将

切"总体上每月上班时间不 得低于22天176小时。试点中, 各乡镇要错开白天及农忙时 节,积极深入村组、田间地头 访贫问苦, 开展政策宣讲、农 技指导、全程代办等工作。

针对外界提出的此项改 革是否有违法律规定的疑问, 当地丁作人员解释,《公务员 法》第七十六条规定,公务员 实行国家规定的工时制度,按 照国家规定享受休假。公务员 在法定工作日之外加班的,应 当给予相应的补休。试点工作 仍然坚持以国家规定的标准 工时制为基础,只是实行错时 延时制,相当于调休。/新华社

等基础设施"看病"的"工程 医院"5日在郑州宣布组建。 该"医院"由中国工程院院 士、郑州大学教授王复明倡 导成立。

当日,15位两院院士、约 400 名水利、交通、市政等行 业的专家、学者和企业界代 表云集郑州, 共同见证了工 程医院郑州总院成立。

王复明被誉为国内病路 险坝"微创"修复专家。据他 介绍,堤防、大坝、桥梁、隧道、 公路、铁路、机场、港口、管道 等基础工程设施,也像人-样,会生病,会老化,因此,这 些基础工程设施也需要体 检,需要养护,有病要及早诊 治,有险要尽快排除。然而, 目前国内外尚未有针对这些 基础工程设施的综合型"医

工程医院设有综合科室、 专业科室和特色科室,总院 和地区分院联网运行,协同 合作。总院汇聚了国内外一 流专家、一流技术和典型工 程案例, 分院负责本地区的 工程检测,并将结果通过互 联网提交总院。总院通过远 程诊断或远程会诊,制定修 复加固方案,由分院实施处 治,从而实现"体检在现场, 诊断在云端,专家在全球,服 /新华社 务在身边"。

女子38年甘为伤残丈夫双眼

相濡以沫演绎美好爱情

在广西全州县城的一个小区,经常可以看见一对花甲夫妻手牵着手在院内散步。妻子在前面牵着丈夫的手引路,戴着墨镜的丈夫紧紧跟在后面。 丈夫名叫廖华,是一级伤残军人、二等功奖章获得者,在对越自卫反击战中,他不幸失去了双眼和左腿。妻子名叫唐龙英,廖华的高中同学,38年 前,她毅然化作廖华的双眼和拐杖,用柔弱的双肩撑起一片爱的天空。夫妻二人相濡以沫,风雨中演绎了一段美好的爱情。

青涩的爱恋: 爱情的种子在心中发芽

1974年,廖华和唐龙英在 全州县石塘镇高中上学。相比 外向大方的唐龙英,当时的廖 华羞涩地像个小孩,"遇到女 生远远就避开走"

1975年,他们高中毕业, 准备各自回家务农。在分别的 岔路口,他们以为可能再也不 会相见。大胆的唐龙英提出互 换照片,于是廖华给了唐龙英 ·张生活照,唐龙英答应冲洗 后寄给廖华,自此二人开始书 信往来,好感不断加强。

好男儿志在四方。1977 年,廖华响应国家号召应征入 伍,成为一名光荣的解放军战 十。到部队后,他们的诵信更 加频繁,在信中他们互诉近 况,相互勉励。"虽没有明说, 但心里早已把对方当作恋 "廖华说。

1979年,对越自卫反击战 打响,廖华奔赴战场。

携手走过38年风风雨雨

身为班长、代排长的廖华 冲锋陷阵,多次出色完成作战 任务, 荣获个人二等功奖章, 并拟提拔为连队副指导员。然 而, 立功的喜悦没持续多久, 在部队换防准备撤出前线时, 他不幸触雷,血染疆土。

在医院昏迷14天,廖华醒 来后发现,自己的双眼被摘 除,左腿被高位截肢,身上遍 布弹片……前途无限的青年, 转眼间成了一级伤残。"感觉 整个世界都黑暗了,甚至偷偷 藏了一把安眠药, 想一死了 "廖华说。

廖华负伤的消息传到家 乡,唐龙英心急如焚,她不顾家 人的反对, 急忙赶到昆明的医 院。再次见面的场景吓了她一 跳:之前英俊的"兵哥哥"双眼 凹陷,只剩单腿,意志消沉……

"其实出发去昆明时我的 内心已经做好决定。"唐龙英 决定留下来,用爱抚慰恋人破 碎的心,让他重新燃起生活的 希望。

1980年,没有婚纱,没有 戒指,廖华和唐龙英在部队的 帐篷里结婚。婚后不久,廖华 复员回到全州县城,没有住 房,夫妻二人就寄居在敬老院 中,没有工作,唐龙英就四处 打零工。晚上缝衣服,白天挑 到各乡镇的集市上卖,经常走

到脚上满是血泡。

1981年和1984年,两个儿 子先后降临到他们身边。在组 织的关心下,1987年, 唐龙英 被安排到县五金公司上班,家 庭经济状况有了缓解。

唐龙英回忆道,后来五金 公司变得不景气,她只好承包 个柜台,为了省卸车费,-卡车货经常一个人卸到凌晨。 早上送儿子上学后又去上班, 中午再去接儿子吃午饭,里里 外外的事忙得她像个陀螺。

看着逐渐走出阴霾的丈 夫和茁壮成长的儿子,小日子 在两口子的精心经营下越过 越好, 唐龙英累并快乐着。

爱情保鲜秘籍: 夫妻间互相体贴

"那时年轻,也没觉得有 "谈及过往的困难,唐龙 英轻轻一说,好像在讲述别人 的故事。唐龙英说,生活艰苦, 两口子更要好好相处, 恩恩爱 爱,这样肉体上虽然苦点,但 精神上感觉很幸福。

当被问及爱情保鲜的秘 籍,唐龙英认为这在于夫妻间 互相体贴。廖华深知她在外奔 波的不易, 家务尽可能自己

做,在家摸索着做饭、洗衣、扫 地,减轻她的负担。绊倒了,忍 痛爬起来;被热水烫伤了,用 嘴吸一吸。生活虽然困苦,但 夫妻俩相互支撑,小日子充满

唐龙英说, 经济困难时, 一家人省吃俭用,买的菜很有 限,廖华舍不得多吃,总是给 她留着。年幼的儿子对别人说 "爸爸最爱喝米粉汤",粉先让 给唐龙英吃。

廖华脸上曾取出38块弹 至今还有弹片留在身上, 旧伤经常隐隐作痛,有时深夜 痛到睡不着,但他怕影响唐龙 英休息,硬是咬牙攥着床单不 作声。唐龙英心疼地说:"我又 不能替你痛,你就喊两声吧, 喊出来好受点!

2003年, 唐龙英生病住 院,留下廖华和儿子在家,一 年下来,廖华骨瘦如柴。廖华 担心妻子的病情,而唐龙英也 担心万一治不好,廖华和幼小 的儿子该怎么办。

执子之手,与子偕老。如今 苦尽甘来, 唐龙英已经退休, 两 个儿子都成家立业,儿子、媳妇 都很孝顺,一家人其乐融融,生 /新华社 活越过越好。

四川卧龙雪豹 不少于26只

分布密度居全国首位

11月5日,在四川省林业 厅主办的"首届横断山雪豹 保护行动研讨会"上,四川卧 龙国家级自然保护区发布消 息称,四川卧龙雪豹数量不 少于26只。

据四川卧龙国家级自然 保护区相关负责人介绍,今 年10月,四川卧龙国家级自 然保护区开展了新一轮野外 雪豹监测数据的同收工作, 根据整理红外线触发相机拍 摄到的雪豹画面和视频,比 对雪豹花纹, 判定出仅此次 拍摄便拍到26只。按照中国 境内雪豹分布平均密度为每 100平方公里1至3只计算,这 属小范围内发现大规模的雪 豹群体,种群密度极高。在研 讨会上,来自雪豹保护方面 的专家一致认为,按此数据 看,卧龙的雪豹分布密度居 全国首位。

在此次收集的视频中,可 清晰看到有一家四口巡游, 有三只玩乐,两只打闹,一只 有后腿刨坑、味觉标记和尿 液标记的雪豹。这些雪豹,有 的出没在群山莽莽、乱石嶙 峋间,有的在高山草甸的花

卧龙是全世界唯一一个 拥有两个旗舰物种的自然保 护区, 拥有保存完好的以大 能猫为首的中低山森林生态 系统和以雪豹为首的高山生 态系统,这得益于卧龙保护 区54年来坚持不懈开展生物

多样性保护和科研工作。



11月5日, 在山 东省滨州市博兴县 处建筑工地,一名 建筑工人操作"环保 除尘雾炮机"降低施 工现场扬尘污染。

为有效减少建

筑工地扬尘,博兴县 开展"六个百分百" 扬尘污染专项治理, 即"施工区域100%标 准围挡、裸露黄土 100%覆盖、施工道路 100%硬化、渣土运输 车辆100%密闭拉运、 施工现场出入车辆 100%冲洗清洁、建筑 物拆除100%湿法作 / 新华社